



知爱懂爱 知恩回报

淮纺路小学开展感恩教育活动



周刊讯 2020年，在第107个“母亲节”到来之际，为加强未成年人思想道德教育，5月6日至10日，淮纺路小学开展了主题为“知爱懂爱 知恩回报”母亲节感恩教育活动。

主题教育过程中，学校通过班队会、绘画、手抄报、给母亲写一封感恩信、给妈妈洗一次脚并捶捶背、帮妈妈做一些力所能及的小事等形式多样的活动，引导广大学生从爱母亲出发，学会感恩、学会回报，增强社会责任感，培养健康的心态，塑造健全人格，促进社会的平安和谐。

此次活动，弘扬了中华民族尊老爱幼的传统美德，让同学们了解母亲为自己成长所付出的艰辛，理解母亲对自己的期望，懂得如何去感恩，如何去关爱他人、关爱社会，做一个感恩的人。

通讯员 关磊 摄影报道



淮海路小学举行主题中队会 珍爱生命 正确防护

周刊讯 4月27日，淮海路小学一到三年级近千名学生陆续走进校园，全校近两千名学生上好开学第一课——“珍爱生命 正确防护”。

此次队会和往常的班会形式不太一样，受疫情影响，面向班班通屏幕上的国旗，同学们通过网络，胸前佩戴着红领巾，共唱国歌。该校38个班级同时学习战“疫”知识，一起致敬抗疫中的英雄。守土有责，守土

尽责。班会课上，所有人积极表态以主人翁的姿态应对疫情防控，所有人都做到自我保护，做到动态监测。做到讲究个人卫生，加强个人防护。做到减少不必要出行，外出做好防护。做到坚决遵守防控职责，培养学习习惯。

“疫情面前，我看到了祖国的担当；看到了全国人民群众志成城，团结奋战；看到了越来越多‘逆行者’的出现，

让我们孩子们明白，世上没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。”六（3）中队辅导员王冰老师最后总结说道，“一场突如其来的疫情给国人带来了创伤和磨难，但在这场‘大战’‘大考’中，我们的孩子和祖国一起成长，相信他们会继承和发扬中华民族的优良传统，为实现中华民族的伟大复兴努力奋斗。

通讯员 徐华 摄影报道



翠峰小学迎接国际护士节 致敬白衣天使

周刊讯 5月12日，淮北市翠峰小学开展了“迎接国际护士节，致敬白衣天使”主题少先队活动。

学生们通过观看视频等内容，了解护士节的由来和护士阿姨的辛苦工作，特别是在经历了一场巨大的新冠肺炎疫情，就更能感悟南丁格尔精神的含义，同时也增强孩子们对疾病的自我预防能力，以此迎接国际护士节的到来。孩子还用不同的形式表达敬意和感恩：有的用图画的形式表达自己的敬意，有的则朗诵诗歌赞美白衣天使，有的讲述身边的或是看到听到的感人事迹。

通过此次活动，让孩子们了解了国际护士节的相关知识，接受感恩教育，培养了学生感恩护士的美好情操。

通讯员 陈静 摄影报道

